

小小罗支持布拉特： “没错，我就是奴隶”

昨天，布拉特有关小小罗是“现代奴隶”的论断一石激起千层浪。足球界的声音大多站在反对布拉特的一方。不过身为直接当事人的小小罗，在接受葡萄牙国内 TVI 电视台采访时，对布拉特的言论表示了赞同。

小小罗：
“同意布拉特的说法”

“我完全同意国际足联主席布拉特先生的说法，布拉特是对的，我是转会市场的奴隶，但我不能再说什么了。你知道我说过什么、想要什么以及我希望怎样。”小小罗说，“不过，我这么说并不代表我将投奔皇马，我现在的确实不知道下赛季将在哪里踢球。”

几天前，小小罗在阿姆斯特丹做了踝关节手术，预计将静养 12 周左右。就在养伤期间，身为国际足联主席的布拉特先生竟然炮轰曼联俱乐部，他在接受天空体育采访时表示：“如果小小罗想去西甲，曼联和皇马两家俱乐部应该坐在一起谈谈，而不是在这里打嘴仗，甚至上诉到国际足联。最重要的一点，如果一个球员在现在的俱乐部里面待得不舒服，我们应该为他想想。我始终强调要去保护球员，如果他想去，就让他离开。在现在的职业足球转会市场里，有太多的球员沦为了奴隶。”

布拉特的这番话不仅引起了全英国媒体的不满，更让因“小小罗转会风波”上诉至国际足联的曼联俱乐部相当愤怒。然而在这个敏感时期，小小罗竟然站出来赞成布拉特的言论，显然会让曼联方面更为不满。

欧足联：
“哪有奴隶挣这么多”

对于布拉特“现代奴隶制”的说法，曼联官方做出了反应，一位俱乐部的发言人称，球员都是自己选择和球队签下合同的，没有人逼迫他们签，一旦签下了，就该尊重合同。

欧足联新闻官、同时兼任普拉蒂尼特别顾问的盖拉德也表示，布拉特的“奴隶制”一说有些过分了。盖拉德说：“我想有必要提醒一下某些人，任何奴隶制度下的奴隶都没有工资可挣。”“球员们的工资越来越超出控制了，很多俱乐部已经指出了这一点。很显然，今天的球员比 20 年前拥有大得多的权利和力量，毫无疑问，今天的经纪人也比 20 年前拥有更大的势力。”盖拉德说。 宗和



小小罗最近有点烦

中国田径曝禁药丑闻 竞走选手宋红娟被禁赛四年

快报讯 昨天，国际田联宣布，曾参加过雅典奥运会的中国女子 20 公里竞走选手宋红娟已被禁赛四年，原因是在今年 2 月份她的药检中呈阳性。中国田协的一名官员不愿评论宋红娟为何未被终身禁赛，但证实她没有参加奥运选拔赛的比赛。

现年 24 岁的宋红娟在 2004 年全国竞走锦标赛暨奥运选拔赛上，获得了女子 20 公里竞走冠军，并在雅典奥运会女子 20 公里竞走比赛中获

得第 14 名，2007 年获得世界锦标赛该项目的第 15 名。

“国际田联是保证运动员能有一个公平竞争的环境，”国际田联表示，“中国田协已将宋红娟药物违禁的消息告知国际田联，”根据国际田联规则，中国田协已将宋红娟禁赛到 2012 年 3 月 25 日。

根据中国体育总局对国家队选手药物违禁处罚条例规定，所有药检呈阳性的国家队选手都将和其教练一道被终身禁赛。（胡文）

国足参加 2010 年世界杯还有戏？ 南非承办问题多多，FIFA 可能换东道主

快报讯 “国足还有机会参加 2010 年世界杯！”这句话在国足世界杯预选赛耻辱性失利后显然有些搞笑，但布拉特在近日发表的一番讲话，以及南非境内不断发生的骚乱事件，却让这句貌似搞笑的话，有了成为现实的可能。

应该说，南非在接到承办 2010 年世界杯的资格后，在国内的场馆建设、交通规划、治安管理方面均付出了巨大努力。但可惜的是，这些努力并未换来期望中的结果。随着 2010 年的临近，南非在一些方面暴露的问题越来越明显，而这些不稳定性因素，也令国际足联对南非能否承办世界杯开始表现出了怀疑以及担忧。

近日，布拉特在接受英国媒体采访时表示：“假如南非不能承办世界杯，我们会有一个 B 计划。目前我已经和 3 个国家沟通过，他们都有能力来接替南非举办世界杯，而且他们都表示出了浓厚的兴趣。”虽然布拉特没有直接说取消南非的资格，但这番话无疑是在给南非人敲响警钟，并暗示若仍无改进的话，不排除取消南非承办世界杯的资格。

而一旦出现南非被剥夺承办资格的话，那么恰逢举办奥运会的中国无疑将是一个有力的竞争者。中国人对于世界杯的渴望不逊于奥运会，而且布拉特也从未忘记中国那庞大的市场。（寻秦）

选对好专业，自有好工作

——北大青鸟鼓楼校区毕业学员“省亲”记

又是一年毕业时。来自教育部的信息显示，今年中国高校毕业生将达到创纪录的 559 万人。由于 2007 年尚有 70 万—80 万大学生未能就业，因此 2008 年实际需要就业的大学生将超过 600 万人。在众多毕业生面对就业热潮无立足之地时，也有一些同学已顺利入职、成功晋升。像北大青鸟推出的新专业——软件测试工程师，为软件测试领域输送人才的同时，也解决了相当一部分人的就业问题，形成人才的与企业的绿色通道，为求职遇到瓶颈的人们开辟了新的道路。面对就业，是“骑驴找马”呢？还是脱离本专业，另谋出路呢？带着这些问题，本报了解了一些参加职业培训的毕业生的情况和想法，对于长期就业无门或毕业即面对失业的读者一些参考，拓宽思路。今天记者奉上的是北大青鸟华东首家软件测试培训中心，正逢该校区一批学员回母校反馈就业情况、分享就业心得。

镜头一 “测试”成就名企梦想

肖飞同学目前就职于文思创新，看上去很成稳，微笑着谈到：“自己原本学的是环境资源与城乡管理，目前他所学的专业，已被取消。原本对前途一片茫然，无意间了解到软件测试行业，经过慎重了解之后看重的是软件测试行业的发展潜力。”经过几个月的努力，肖飞不但通过了文思创新的面试，也顺利通过了华为项目组的面试，并有幸前往华为总部进行培训参加岗前培训，谈到这里肖飞也是感慨万千：“庆幸自己当时选择了系统培训，另外觉得像文思创新这样主要从事外包业务的企业，很能锻炼人，刚入行在这样的企业能够积累到不少项目经验。”另外肖飞也给了母校和学友一些中肯的建议：“软件测试目前缺口将近 30 万，很有发展前景，从目前所在的企业也

感受到测试人才的紧缺，但关键还是要技术扎实，培训期间做好项目实践。自己坚信：有时‘选择比努力更重要’，软件测试这条路是让他自信的选择！”

镜头二 “测试”让我在最短的时间内实现晋升

鼓楼校区的一些毕业生不仅成功就业，并已有顺利晋升的同学。小韩毕业于南京重点大学，在大学未毕业之时已开始参加软件测试的培训，当时主要是听了学校老师的介绍，看重软件测试行业的发展潜力。经过几个月的努力，当小韩拿到本科毕业证书的同时，也通过了软件测试工程师的认证，与大学同班同学相比，就业速度和薪资待遇上都高人一



筹，令人可喜的是，由于技术过硬，就业短短八个月的时间，已经顺利晋升。刚刚晋升的小韩精神奕奕，但同时也感叹到：“很幸运自己当时选择先进行软件测试系统地培训，因为在培训期已接触并参与一些中大型的项目实践，已能明显感觉到上手速度比较快，尤其体现在项目的参与上”。比起班上的大学同学还在忙于找工作，自己却已晋升，是小韩自己当初也没想到。像软件测试刚入行薪资一般在 3000—5000 元不等，比一般大学生的平均薪资水平高出了 1000—2000 元左右，可谓“薪”情独好！



南京（鼓楼）校区
华东首家—南京（鼓楼校区）

学“软件测试”

——就业晋升的“助力器”！

不仅是轻松就业，还是高薪就业。

- ※ 国内每年测试人才供给量不过几千，与 30 万的人才缺口相比仅是杯水车薪。
- ※ 国内高校尚未正式开设软件测试相关专业，现在选择竞争小，轻松入行。
- ※ 薪资待遇好，起薪可达 3000—4000/月。
- ※ 薪资涨幅大，工作二至三年，年薪可达 8 万~10 万。

就业仅是开始，晋升才是长远。

- ※ 目前国内具备三年以上工作经验的软件测试人员仅 1 万余人，晋升空间大。
- ※ 从业人员紧缺的情况下，系统专业培训出身，相当于具备一年项目经验，晋升速度快。
- ※ 软件测试人员的水平随着项目经验的提高而提高，可谓越“老”越吃香。
- ※ 就业起点是中大型企业，除了福利待遇好，同时更关注员工晋升空间。

学软件测试，首选鼓楼校区，
100%推荐就业，
以用友、华为为首的百余家合作企业，亟需软件测试人才！

7月企业订制班正在热招中……

欢迎来电详细咨询，热线电话：**400-888-6020**

中心网址：**www.js-btesting.com** (提供免费在线咨询)

中心地址：**中山北路 26 号(鼓楼转盘附近)新晨国际大厦 14 层**

